

断交风波折射中东格局调整

卡塔尔断交风波持续发酵。卡塔尔不仅没有“服软”，反而与伊朗全面恢复外交关系。分析人士认为，随着叙利亚、伊拉克等地战事发生重大进展，中东格局悄然调整，对立阵营的政治外交角力日趋激烈，而断交风波正是这场角力的缩影。

卡塔尔声名鹊起

引起断交风波的导火索，是据称由卡塔尔国家通讯社网站播发的一段新闻报道。在该报道中，卡塔尔埃米尔（国家元首）塔米姆称伊朗为“伊斯兰强国”，与伊朗作对是“不智的”。沙特、埃及等国由此认定卡塔尔倒向伊朗，突然宣布与之断交。卡塔尔否认上述报道的真实性，也否认

沙特等国的相关指责。

上海国际问题研究院副研究员金良祥说：“实际上，沙特等国对卡塔尔的不满由来已久。”

他说，卡塔尔长期高调推行“小国大外交”，先后举办了世界贸易组织多哈论坛、亚运会，申办2022年世界杯，顿时在海湾地区声名鹊起。卡塔尔半岛电视台的政治评论节目还引发了其他一些阿拉伯国家的强烈不满，它们指责该电视台言论干涉其内政。此外，这些阿拉伯国家还对卡塔尔与埃及“穆斯林兄弟会”的关系感到不满。

卡塔尔人口不到300万，其南部与沙特和阿联酋接壤，东面与伊朗隔海相望，而且与伊朗分享海湾水域的大片天然气田。卡塔尔一直

希望在海湾两岸之间保持相对平衡。逼迫卡塔尔与伊朗断交，反而使卡塔尔左右为难。很多卡塔尔民众更是感到国家尊严受到伤害，纷纷走上街头支持卡塔尔政府。

对立阵营角力加剧

截至目前，断交危机对卡塔尔经济社会发展冲击有限。伊朗、土耳其、俄罗斯等国纷纷伸出援手，提供物资和道义支持。卡塔尔本月24日宣布与伊朗全面恢复外交关系。与此同时，卡塔尔与土耳其的关系也进一步拉近，土耳其加快在卡塔尔的军事基地建设，宣布向卡塔尔增派军队。双方还举行了联合军事演习。

埃及尼罗河战略研究中心专家艾哈迈德·班说，卡塔尔已决心与伊朗和土耳其建立战术性联盟。这是

中东格局出现调整的重要信号之一。

无论是在卡塔尔断交风波中，还是在叙利亚、伊拉克和也门战事中，都能看到中东地区对立阵营之间角力加剧的迹象。近年来，伊朗的实力和地区影响力有所提升，令沙特感到威胁。另一方面，在叙利亚、伊拉克战事接近尾声的同时，也门战事却久拖不决，反而造成大量平民死伤，阿拉伯各国媒体中批评沙特的声音不断高涨。

中国对外经贸大学教授丁隆说，国际油价低迷不振，沙特等中东石油大国国内经济压力增大，有可能影响到沙特干预地区事务的能力。

新华社北京8月28日电

美国海军找到导弹驱逐舰撞船事故10名失踪船员遗体

美国海军28日发表声明说，在第七舰队“约翰·麦凯恩”号导弹驱逐舰与油轮相撞事故中失踪的10名美军船员的遗体已全部被找到。声明说，所有遗体均在“约翰·麦凯恩”号舰体内找到，美军仍在调查这一撞船事件原因。

本月21日凌晨，“约翰·麦凯恩”号导弹驱逐舰在新加坡东部海域与一艘悬挂利比里亚国旗的油轮相撞，10名美军船员失踪，5人受伤。“约翰·麦凯恩”号左舷侧损毁，目前停靠在新加坡樟宜海军基地码头。

事发后，新加坡、马来西亚、印度尼西亚和澳大利亚等国加入美国海军的海上搜救行动。美方24日决定，终止海上搜救行动，转向“约翰·麦凯恩”号浸水舱区继续搜救行动。

这是美海军第七舰队军舰近期发生的第二起类似事故，也是美军军舰今年以来在太平洋海域发生的第四起事故。事发后，美海军宣布暂停舰队在太平洋范围的行动，并对太平洋海域第七舰队的运作表现进行全面审查。

新华社北京8月28日电

“哈维”影响持续 休斯敦变泽国

飓风“哈维”带来的强降雨在美国南部城市休斯敦地区持续，休斯敦市中心及主要道路已成一片泽国，数千人因房屋进水被救援人员解救至临时避难所。

得克萨斯州目前已有50个县被划为灾区，超过30万居民断电。休斯敦两个主要机场已取消所有商业航班，多数休斯敦地区大中小学宣布开始停课。

得克萨斯州州长格雷格·阿伯特27日说，已有3000名国民警卫队和州卫队人员参与救援行动，2000余名得州执法部门人员也在全力救助遇险民众。美国海岸警卫队也已参与救援。

截至目前，已有大约100人被8架直升机和3支洪灾救援小组解救到安全地区，另有11架救援直升机正从美国各地驰援休斯敦地区。

27日早些时候，得克萨斯州沿海地区某超市停车场发现一具男性尸体，这是“哈维”登陆后的第六例死亡报告。目前尚不能确定该男子死亡的具体原因。

休斯敦市长特纳在27日的记者会上说，有关部门当天接到2000多个求助电话，遇险民众不断增多，政府还会开设更多临时避难场所。当地红十字机构说，已在大休斯敦地区开辟了8家避难所，每日提供约13万份食物，以保证避难民众基本需求。



8月27日，在美国休斯敦郊区，飓风“哈维”过后，一名因在洪水中的妇女被救出。

受持续暴雨影响，休斯敦市区及周边主要道路均被水淹没，高速公路被迫关闭。记者在现场看到，仍有车辆在街道上冒险涉水行驶，还有车辆已被水淹没，被困高速公路上的人们焦急等待救援。平日小区内的道路已成为河道，有居民划船出行。

91岁的雪莉·贝莉独自一人住在休斯敦西南，街上积水已漫

进她家厨房。“我自己一个人又孤单又害怕，一直在等船来接我到避难所。”贝莉告诉新华社记者。

居住在休斯敦东南约50公里处的凯莉·斯科特-罗马尔27日早上醒来，才发现房间已满是积水，家里不少摆设漂在水上。

“我在这里住了10年，从来没有见过进水如此严重。”斯科特-罗马尔说。

经过一天的降雨，斯科特-罗马尔家门外的积水已超过一米，“看上去像个小湖”，她和丈夫决定27日晚上在二楼睡，希望积水不会再次上涨。

最新气象预报显示，“哈维”正缓慢东移，未来一周将会给休斯敦地区、得克萨斯州东部和路易斯安那州部分地区带来400至500毫米的降雨。

中国驻休斯敦总领馆27日发布洪水情况及救援信息通报，总领馆已会同休斯敦海外侨界互助中心、中国社区积极开展互助自救，受困人员目前正陆续得到妥善转移和救助。通报说，未来仍有较强降雨，建议目前居住在有隐患地区及房屋的同胞，尽快转移至安全地点，以确保人身安全。

新华社休斯敦8月27日电

越界印度边防人员全部撤回

据外交部消息，28日下午，在中印边界锡金段越界的印度边防人员及装备已经全部撤回边界印方一侧。印军越界事件已得到解决。

外交部发言人华春莹在当日的例行记者会上说，6月18日，印度边防部队非法越过中印锡金段已定边界进入中国洞朗地区。中方通过外交渠道多次向印方提出交涉，向国际社会说明事实真相，阐明中方严正立场和明确要求，敦促印方立即将越界边防部队撤回边界印方一侧。同时，中国军队采取有力应对措施，维护国家领土主权和合法权益。

益。

华春莹表示，28日下午2时30分许，印方将越界人员和设备全部撤回边界印方一侧，中方现场人员对此进行了确认。中方将继续按照历史界约规定行使主权权利，维护领土主权。

华春莹说，中国政府重视发展同印度的睦邻友好关系。希望印方切实遵守历史界约和国际法基本原则，与中方一道，在互相尊重领土主权的基础上，维护边境地区和平安宁，促进两国关系健康发展。

新华社北京8月28日电

俄罗斯海军新型主力舰揭开面纱

俄罗斯联合造船集团负责军用品业务的副总裁伊戈尔·波诺马廖夫日前表示，俄国防部已批准“领袖”级驱逐舰的初步设计草案。分析人士表示，这一驱逐舰一旦服役，将逐渐扭转俄海军缺乏新型主力舰的尴尬局面。

工程代号23560的“领袖”级驱逐舰由俄北方设计局研发，排水量约为1.75万吨，长200米，宽20米。舰艇最高航速可达30节，自持力长达90天。舰上可搭载60枚反舰巡航导弹、128枚舰空导弹和16枚反潜导弹。

资深军事评论员张浩认为，“领袖”级驱逐舰有三大特点。首先是攻击性强。该舰拥有大口径的冷热通用垂直发射装置，可以发射几乎所有型号的俄罗斯舰载防空导弹，还可以装填俄罗斯新一代高超音速“锆石”反舰导弹。“锆石”导弹射程远，航速快，有可能达到4马赫以上的飞行速度，成为极难拦截的超级反舰利器。另外这种垂直发射装置还能够发射3M14系列对陆攻击巡航导弹和“缟玛瑙”巡航导弹，使得该舰具有较强的攻击性，成为可以

震慑他国的大国利器。

第二个特点是多用途。张浩说，“领袖”级驱逐舰未来可能替换俄海军现役的多型舰艇，包括导弹巡洋舰和大型反潜舰，成为新时期俄罗斯海军远洋作战力量的核心。另据俄罗斯专家说，“领袖”级驱逐舰将成为替代俄海军现有驱逐舰、大型反潜舰和1144型“海鹰”级导弹巡洋舰的通用军舰。

第三个特点是拥有强大体系作战能力和综合探测能力。从展出的模型看，该舰拥有层次非常鲜明的三层综合桅杆，高高耸立在舰桥之上。综合桅杆通过嵌入式开放体系，把舰上主战电子装备融合成一个有机整体，使舰上电子装备摆脱此前独立作战的状态。此外，综合桅杆中还嵌入了S波段和X波段两种相控阵雷达。

克雷洛夫国家研究中心主任顾问瓦莱里·波罗温金表示，这一舰艇将集合多型水面作战舰艇的优点，拥有反导、防空能力，将构成未来俄军海上的坚强据点。

据新华社北京8月28日电

宁波市国土资源局奉化分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

奉土出告字[2017]01029号

经宁波市奉化区人民政府批准，宁波市国土资源局奉化分局决定以挂牌方式出让四明西路南侧地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：

| 用地面积 (m ²) | 规划土地用途 | 国土土地用途 | 规划指标要求 | | | | 出让年限 (年) | 起始价 (万元) | 起始楼面地价 (元/m ²) | 保证金 (万元) |
|------------------------|--------|--------|-----------|------|------|-----|----------|----------|----------------------------|----------|
| | | | 容积率 | 建筑密度 | 建筑高度 | 绿地率 | | | | |
| 85758 | 居住用地 | 城镇住宅用地 | ≥1.0且≤2.1 | ≤35% | ≤90米 | 30% | 70 | 19648 | 1091 | 3930 |

注：适建住宅及小区商业网点等配套服务设施；兼容商务办公且比例控制在总计容建筑面积的10%以内。

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买，法律法规另有规定的除外，申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2017年9月7日至2017年9月22日（工作日）到宁波市奉化区公共资源交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2017年9月7日至2017年9月26日（工作日）到宁波市奉化区公共资源交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2017年9月26日11时（保证金以银行到账为准）。经审核，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2017年9月26日11时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌活动在宁波市奉化区公共资源交易中心进行。地块挂牌时间为2017年9月18日14时至2017年9月28日15时；

七、其他需要公告的事项：

（一）该地块位于四明西路南侧，峰岭路西侧，规划道路东侧，刺丰路北侧，具体详见规划红线图。

（二）地块内规划保留的建筑物和构筑物约23万平方米，以国资部门确认的价格移交给竞得人，具体详见须知。

（三）回购高层住宅490套和商务楼一幢（含地下室），具体详见须知。

（四）挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

八、联系方式与银行账户

联系地址：宁波市奉化区大成东路277号442室

联系人：何女士 叶女士 石女士

联系电话：0574-88589816

0574-88587159

0574-88529434

开户单位：宁波市奉化区土地储备中心

开户银行：宁波银行奉化支行

银行账号：83060120111001329



宁波市国土资源局奉化分局
2017年8月29日

宁波市奉化区6幢零星危险房屋排险解危项目房屋征收决定的公告

因宁波市奉化区6幢零星危险房屋排险解危项目旧城区改建公共利益的需要，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》、《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》、《奉化市国有土地上房屋征收补偿、奖励规定》等相关规定，本人民政府依法作出房屋征收决定（奉政房征决〔2017〕第6号），现将有关事项公告如下：

一、征收范围为：长岭路3幢、长岭路5幢、凉河路4幢、庄山路5弄3幢、居敬北路79幢、河头路49—5幢，具体以规划红线图为准。征收房屋总建筑面积约14586平方米，征收总户数180户。

上述征收范围内的国有土地使用权同时收回。

二、房屋征收部门为宁波市奉化区房屋征收办公室，房屋征收实施单位为宁波市奉化区房屋征收拆迁事务所。

三、本项目设定的签约期限为30日。搬迁期限自补偿协议生效之日起至签约期限届满之日后的30日。具体签约、搬迁期限起止日期由房屋征收部门另行公告。在规定的签

约期限内项目签约率达到80%以上（含80%），签订的补偿协议生效。在规定的签约期限内项目签约率未达到80%，签订的补偿协议不生效，房屋征收决定效力终止。

被征收人对房屋征收决定不服的，可自征收决定生效之日起60日内向宁波市人民政府申请行政复议，也可自征收决定生效之日起6个月内向宁波市中级人民法院提起行政诉讼。

宁波市奉化区6幢零星危险房屋排险解危项目国有土地上房屋征收补偿方案，见征收项目现场公告。

特此公告。

宁波市奉化区人民政府
2017年8月29日

遗失声明

奉化市天成电器厂遗失奉化市市场监督管理局2016年1月

21日核发的统一社会信用代码为91330283730173202B的营业执照副本一本，声明作废。

曹善兴遗失残疾证一本，号

码：33022419551004411X44，声明作废。

竺杜智遗失出生医学证明一份，号码：0330092381，声明作废。